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Conselho de Campus

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 12/2023

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta e

cinco minutos, via “webconferência RNP”, foi realizada a Terceira Reunião Extraordinária do

Conselho de Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, de

2023. A reunião foi convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz

Fachinetto, e secretariada pela servidora Melina Bolfe. Estiveram presentes os seguintes

conselheiros: Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André

Augusto Andreis, titular; João Vitor Gobis Verges, titular e Ana Caroline Dzulinski, suplente.

Membro do Segmento Técnico-administrativo: Bianca do Prado Palha, titular; Bruno Bueno,

titular. Membro do Segmento Discente: Lucas Doré Prediger, titular. Conselheiros ausentes:

Maria Clara Penteado Reisdorfer, segmento discente, sem justificativa. Demais pessoas

presentes na reunião: Josimar Vargas, docente e coordenador da Coordenadoria de Pesquisa e

Inovação, Katia Arcaro (Docente), César Bublitz (Docente). A reunião foi convocada com a

seguinte pauta: 1) Apreciação das propostas para Professor Visitante vinculadas ao EDITAL IFRS

Nº 12/2023 – Distribuição Interna de Vagas de Professor Visitante no IFRS, conforme Ordem de

Serviço nº 59, de 10 de outubro de 2023. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas

presentes. Ordem do Dia: O Presidente faz a leitura da pauta. Em seguida, chama o

coordenador da área da Pesquisa, Josimar de Vargas, para fazer uma breve contextualização

sobre o prazo para enviar as propostas que será até dia 18/10/2023. O coordenador relatou

que o campus Caxias do Sul recebeu dez propostas e serão contempladas no máximo cinco por

campi, não havendo limite de proposições para serem apreciadas. O coordenador Josimar fez

uma observação da proposta enviada pelo professor Juliano sobre o encaminhamento de uma

renovação com o anexo o qual não foi enviado, mas de qualquer forma não altera o conteúdo

da proposta, não sendo necessário o novo envio. Relatou sobre as propostas da professora Ana

Dzulinski e Fernando dos Anjos que já possuem um professor visitante da área de engenharia

de produção e eles estão solicitando uma renovação, mas os dois enviaram duas proposta,

finalizou sua fala relatando que existem 28 vagas para todo o IFRS. O presidente do conselho

explanou todas as propostas, sendo elas cinco de renovação, uma delas da área de

Administração, do NAPNE, da metalurgia, da matemática, da engenharia de produção e as

vagas novas que estão pleiteando as área da mecânica, metalurgia adicional ao do mestrado e

área da Química. O Presidente sugere que a votação comece pelas áreas das renovações, sendo

elas administração, NAPNE, metalurgia e matemática o Presidente solicita a manifestação dos

Página 1/3



Ministério da Educação
​Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

​Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

​Campus Caxias do Sul

conselheiros e coloca a pauta para votação. As propostas de renovação citadas foram

aprovadas por todos os conselheiros presentes. O Presidente sugere a votação das vagas novas

onde constam três propostas sendo das área da mecânica, metalurgia e química. O conselheiro

André sugere algumas contribuições sobre o documento de proposta nova da metalurgia, que

são acolhidas e serão repassadas ao proponente. O Presidente solicita a manifestação dos

conselheiros e coloca a pauta para votação. As propostas novas das áreas da mecânica,

metalurgia e química foram aprovadas por todos os conselheiros presentes. Por último, por

requerer uma análise mais criteriosa ficaram as vagas da engenharia de produção que no edital

passado foi encaminhado pela professora Ana e agora também do professor Fernando. O

campus não poderá enviar duas propostas de renovação da mesma área, sendo que uma delas

deverá ser nova. A conselheira suplente Ana faz a explanação da sua proposta. O Presidente

abre espaço para esclarecimentos sobre as duas propostas de renovação da mesma área

enfatizando que o conselho deverá definir qual será por renovação e qual proposta será nova.

O Conselheiro André relata que o edital que trata da submissão de propostas para receber

professor visitante acaba não fornecendo muitos parâmetros, no edital consta que cada

proposta deve solicitar apenas um professor visitante mas não trata diretamente de áreas ou

de servidores que possam solicitar mais que um, o mesmo relata que não enxerga o porque de

uma determinada área ter mais que um professor visitante no campus, mas pondera que cada

professor dentro da sua área enxerga melhor quais são as necessidades e as possibilidades de

trabalho e finaliza relatando algumas dúvidas sobre as propostas. O presidente explana e

esclarece as dúvidas sobre as propostas. A conselheira suplente Ana explana sobre as dúvidas

das propostas que surgiram na reunião. O Presidente coloca a pauta para votação de qual

proposta será de renovação, a proposta da Ana ou a proposta do Fernando. A proposta de

renovação da professora Ana foi votada pelos cinco conselheiros presentes, foi utilizado o

nome dos proponentes como uma forma de identificação das propostas, pois as duas são da

área da engenharia de produção. Por fim, a proposta da professora Ana será encaminhada

como renovação e a proposta do professor Fernando poderá ser encaminhada como nova

proposta caso o proponente aceite, mantendo a mesma proposta já trazida em pauta. O

presidente finaliza relatando que o conselho aprovou todas as proposições, sendo as de

renovação da área de administração, NAPNE, metalurgia ligada ao mestrado, matemática e da

EP ligada à proponente Ana e mais quatro propostas novas, sendo da área da mecânica,

metalurgia, química e da EP ligada ao professor Fernando. Não havendo mais manifestações

por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação de cada conselheiro e encerra

a reunião às quinze horas e treze minutos. E, para constar, eu, Melina Bolfe, secretária do

Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e

pelos conselheiros presentes. O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da

Direção-geral para consulta.
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CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente

Melina Bolfe – Secretária

André Augusto Andreis – Docente

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE

Bruno Bueno – TAE

Lucas Doré Prediger – Discente
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